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Γραμματόσημα για την αποδοχή της
διαφορετικότητας από τα ΕΛΤΑ

2024/03/22 07:04 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία (ΕΛΤΑ) υποστηρίζουν τους σκοπούς του αθλητικού –
εκπαιδευτικού προγράμματος UniquAll για την ενδυνάμωση και την εξέλιξη
νευροδιαφορετικών παιδιών και την παροχή ευκαιριών συνεκπαίδευσης και
συνάθλησης με παιδιά τυπικής ανάπτυξης.

Αποτυπώνοντας σε τέσσερα αυτοκόλλητα προσωπικά γραμματόσημα τα μηνύματα
του UniquAll, τα ΕΛΤΑ συμβάλλουν στη διάχυση του σκοπού του προγράμματος ενώ,
παράλληλα, προσφέρουν μέρος των εσόδων από τις πωλήσεις των 
γραμματοσήμων για τους σκοπούς του UniquAll, ενισχύοντας και οικονομικά το
έργο του.

Με σύνθημα «ΟΛΟΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ, ΟΛΟΙ ΙΣΟΙ», τα γραμματόσημα αυτά στοχεύουν να
διαδώσουν το μήνυμα της συμπερίληψης ενώ παράλληλα στηρίζουν οικονομικά τις
δράσεις του UniquAll.

Με αφορμή την κυκλοφορία των γραμματοσήμων ο πρόεδρος του Δ.Σ των ΕΛΤΑ,
Δανιήλ Μπεναρδούτ δήλωσε: «Με μεγάλη χαρά τα Ελληνικά Ταχυδρομεία
συμβάλλουν, με τον δικό τους τρόπο, στο έργο του UniquAll με την κυκλοφορία
αυτών των γραμματοσήμων και την προσφορά μέρους των εσόδων για τους σκοπούς
του. Θέλουμε να συγχαρούμε τον κ. Δημήτρη Παπανικολάου και την ομάδα του αλλά
και τους υπόλοιπους θρύλους του μπάσκετ που έχουν αφιερωθεί με θέρμη σε αυτόν
τον σκοπό. Στους δύσκολους καιρούς που ζούμε, η ΦΡΟΝΤΙΔΑ των παιδιών είναι ένας
σκοπός υπερβατικός, που αξίζει κάθε στήριξη, κάθε ενίσχυση και η αποστολή του
UniquAll είναι συνώνυμη της ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ και μάλιστα φροντίδας για τα παιδιά που
ανήκουν στο φάσμα του αυτισμού».

Από την πλευρά του, ο βετεράνος αθλητής του μπάσκετ και εμπνευστής αυτής της
πρωτοβουλίας, Δημήτρης Παπανικολάου ανέφερε: «Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία
διακρίνονται διαχρονικά για την ευαισθησία τους σε κοινωνικά ζητήματα. Μέσω της 
πρωτοβουλίας της κυκλοφορίας γραμματοσήμων για την ευαισθητοποίηση 
σχετικά με τον αυτισμό, τα ΕΛΤΑ δείχνουν έμπρακτα την κοινωνική της
ευαισθησία και συμβάλλουν στην προσπάθεια του UniquAll για τη δημιουργία
προϋποθέσεων ίσων ευκαιριών και ίσων προοπτικών για όλα τα παιδιά. Θα ήθελα να



ευχαριστήσω από καρδιάς τη Διοίκηση για τη σημαντική αυτή στήριξη και την
ενίσχυση της προσπάθειας των παιδιών στο φάσμα του αυτισμού, ευελπιστώντας σε
ακόμη περισσότερες δράσεις με στόχο τη συμπερίληψη στο μέλλον».

Η Σειρά «UniquΑll – ΟΛΟΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ, ΟΛΟΙ ΙΣΟΙ» είναι μία ακόμα πράξη κοινωνικής
ευθύνης των Ελληνικών Ταχυδρομείων, που, τα τελευταία χρόνια, επιλέγουν να
προβάλλουν μέσα από τα ελληνικά γραμματόσημα, ευαίσθητα κοινωνικά μηνύματα.

Με αφορμή τον αθλητισμό, το UniquAll αποσκοπεί να αποτελέσει το έναυσμα για την
ευαισθητοποίηση και την ενεργοποίηση της ευρύτερης κοινωνίας προς την αποδοχή
της διαφορετικότητας.

Για να στηρίξετε το UniquAll, μπορείτε να προμηθευτείτε τα γραμματόσημα καθώς
και τους Φακέλους Πρώτης Ημέρας Κυκλοφορίας που κυκλοφορούν σε περιορισμένη
ποσότητα. Θα τα βρείτε στα ταχυδρομεία της χώρας και στο philotelismos.gr

Περισσότερες πληροφορίες για τους σκοπούς και το έργο του UniquAll θα βρείτε στο
uniquall.net.


